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Στα 6,279 δισ. ευρώ αυξήθηκαν οι οφειλές του ∆ηµοσίου προς ιδιώτες τον Απρίλιο  

Ξεπέρασαν τα 6,279 δισ. ευρώ οι ληξιπρόθεσµες οφειλές του ∆ηµοσίου προς τους ιδιώτες στο τέλος Απριλίου, έναντι 6,238 δισ. 
ευρώ στα τέλη Μαρτίου. Το ποσό στα τέλη Φεβρουαρίου ήταν 6,406 δισ. ευρώ. «Πρωταθλητές» στα φέσια οι Οργανισµοί 
Κοινωνικής Ασφάλισης, τα νοσοκοµεία και από τα υπουργεία, το Άµυνας.  

 

Στο 1,727 δις. ευρώ το πρωτογενές έλλειµµα του κρατικού προϋπολογισµού  

Στα 1,727 δισ. ευρώ ανήλθε το πρωτογενές έλλειµµα του Κρατικού Προϋπολογισµού στο τετράµηνο Ιανουαρίου - Απριλίου 2012. 
Σύµφωνα µε στοιχεία που δηµοσιοποίησε το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους τα δηµόσια έσοδα αυξήθηκαν στο τετράµηνο 2012 στα 
16,14 δισ. ευρώ (έναντι 15,1 δισ. ευρώ πέρυσι) και οι δαπάνες χωρίς τόκους ανήλθαν σε 17,87 δισ. ευρώ (έναντι 18,6 δισ. ευρώ 
πέρυσι). Συµπεριλαµβανοµένων των τόκων ύψους 7,419 δισ. ευρώ το έλλειµµα του Κρατικού Προϋπολογισµού διαµορφώθηκε σε 
9,146 δισ. ευρώ, έναντι 7,35 δισ. ευρώ στο τετράµηνο Ιανουαρίου - Απριλίου 2011. Παράλληλα, οι ληξιπρόθεσµες οφειλές του 
∆ηµοσίου προς τρίτους αυξήθηκαν οριακά  και ανήλθαν στο ποσό των 6,279 δισ. ευρώ. 

 

G7: «Πρέπει να σοβαρευτεί η Ευρωζώνη» 

Έκκληση προς την Ευρώπη για επίδειξη υπευθυνότητας ενώπιον της κρίσης πραγµατοποίησαν η Ιαπωνία και οι Ηνωµένες 
Πολιτείες, στον απόηχο της άκαρπης τηλεδιάσκεψης του G7  που πραγµατοποιήθηκε χθες. Εν τω µεταξύ, εντείνεται η κρίση στην 
Ισπανία, µε τη Μαδρίτη ωστόσο να αρνείται να ζητήσει διεθνή διάσωση. 

 

Επιχορήγηση επιχειρήσεων για πρόσληψη ανέργων πτυχιούχων από τον ΟΑΕ∆ 

Ξεκίνησε σήµερα η υποβολή αιτήσεων σχετικά µε το πρόγραµµα του ΟΑΕ∆ για την επιχορήγηση επιχειρήσεων για την πρόσληψη 
5.000 νέων έως 35 ετών, πτυχιούχων Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων, οι οποίοι αντιµετωπίζουν δυσκολίες ένταξης στην 
αγορά εργασίας.  



 
 

2 

 

Οι επιχειρήσεις που θα προσλάβουν τους ανέργους, δεσµεύονται να διατηρήσουν τις θέσεις εργασίας τους για 27 µήνες, ενώ η 
επιχορήγηση θα διαρκέσει 24 µήνες. Ειδικότερα, η επιχορήγηση ανέρχεται στο ποσό των 20 ευρώ για κάθε ηµέρα πλήρους 
απασχόλησης για ανέργους έως 24 ετών και 25 ευρώ την ηµέρα για ανέργους άνω των 24 ετών.  

 
 
Προσκόµιση φορολογικών δηλώσεων και στις τράπεζες 

Υποχρεωτική θα  είναι πλέον η προσκόµιση φορολογικών δηλώσεων και στις τράπεζες προκειµένου ύποπτες συναλλαγές που 
παρέχουν ενδείξεις φοροδιαφυγής να καταγγέλλονται. Συγκεκριµένα, οι πελάτες θα πρέπει να προσκοµίζουν στην τράπεζα µε την 
οποία συνεργάζονται το πρωτότυπο του εκκαθαριστικού της Εφορίας και αυτό ισχύει για όλους τους πελάτες, είτε έχουν από το 
παρελθόν σχέση µε την τράπεζα, είτε είναι νέοι πελάτες, είτε έχουν κάνει µία και µόνο συναλλαγή µέσω τράπεζας. Ειδικότερα, τα 
εισοδήµατα του πελάτη-φυσικού προσώπου να δηλώνονται στην τράπεζα µε την επίδειξη του εκκαθαριστικού σηµειώµατος 
φορολογίας εισοδήµατος, το οποίο πρέπει να προσκοµιστεί στο πρωτότυπό του. 

 
Οι Έλληνες πρώτοι στην αγορά ακινήτων στο Λονδίνο 

 

Κατακόρυφη αύξηση καταγράφεται, σύµφωνα µε βρετανικά µεσιτικά γραφεία, το τελευταίο διάστηµα από Έλληνες που αγοράζουν 

ακριβά ακίνητα στο Λονδίνο, ενώ κατά πόδας ακολουθούν Ισπανοί, Ιταλοί ακόµη και Γάλλοι λόγω ανασφάλειας για το µέλλον του 

ευρώ.  

 

Σύµφωνα µε δηµοσιεύµατα µόνο τον τελευταίο µήνα, παρά τη σηµαντική άνοδο της στερλίνας έναντι του ευρώ, η ζήτηση από 

Έλληνες για αγορά ακινήτων στο Λονδίνο έχει αυξηθεί κατά 40%, σύµφωνα µε Βρετανούς αναλυτές. Πλέον οι Έλληνες έρχονται 

πρώτοι από πλευράς αύξησης του ενδιαφέροντος για ακίνητα στο Λονδίνο ενώ συγκαταλέγονται µέσα στους top 5 αγοραστές από 

χώρες της ευρωζώνης. Σύµφωνα µε το µεγάλο βρετανικό µεσιτικό γραφείο Savills, η αναζήτηση ακινήτων στο Λονδίνο από Έλληνες 

µέσω ∆ιαδικτύου έχει αυξηθεί κατά 50% σε σχέση µε το µέσο όρο των προηγούµενων έξι µηνών. 
 
 
 


